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ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ 
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

1. Τα ακόλουθα δικαιώματα θα πληρώνονται στο Δήμο για κάθε άδεια η 
οποία παραχωρείται απόλυτα ή με όρους για την τοποθέτηση διαφημί
σεων στις Δημοτικές πινακίδες (Κανονισμός 3(3)): 
Για μια εβδομάδα ή λιγότερο: 

Λ.Κ. σεντ 
(i) Για χρησιμοποίηση ολόκληρης της επιφάνειας πινακί

δας διαστάσεων μέχρι δύο τετραγωνικών μέτρων 10,00 
(ii) Για χρησιμοποίηση ολόκληρης της επιφάνειας πινακί

δας διαστάσεων πέραν των δύο τετραγωνικών μέτρων 
ως ακολούθως— 

(α) Για τα πρώτα δύο τετραγωνικά μέτρα 10,00 
(β) Για κάθε τετραγωνικό μέτρο ή μέρος αυτού πάνω 

από δύο τετραγωνικά μέτρα 5,00 
(iii) Για χρησιμοποίηση μέρους της επιφάνειας πινακίδας 

διαστάσεων μέχρι ενός τετραγωνικού μέτρου 5,00 
(ΐν) Για χρησιμοποίηση μέρους της επιφάνειας πινακίδας 

διαστάσεων μέχρι μισού τετραγωνικού μέτρου 3,00. 
2. Τα ακόλουθα δικαιώματα θα πληρώνονται στο Δήμο για κάθε άδεια η 

οποία παραχωρείται απόλυτα ή με όρους για την ανέγερση ιδιωτικής 
διαφημιστικής πινακίδας (Κανονισμός 4): 
(α) Όπου η ιδιωτική πινακίδα θα χρησιμοποιηθεί για έκθεση φωτει

νής διαφήμισης— 
(i) Για δύο τετραγωνικά μέτρα ή μέρος αυτών Λ.Κ. 40,00 ετήσια 

(ii) Για κάθε επιπρόσθετο τετραγωνικό μέτρο 
ή μέρος αυτού Λ.Κ. 10,00 ετήσια, 

(β) Όπου η ιδιωτική πινακίδα θα χρησιμοποιηθεί για έκθεση μη 
φωτεινής διαφήμισης— 

(ί) Για δύο τετραγωνικά μέτρα ή μέρος αυτών Λ.Κ. 30,00 ετήσια 
(ii) Για κάθε επιπρόσθετο τετραγωνικό μέτρο 

ή μέρος αυτού Λ.Κ. 5,00 ετήσια, 
(γ) Για πινακίδες των οποίων η επιφάνεια χρησιμοποιείται είτε για 

προβολή είτε με μηχανικά μέσα ή άλλως πως για επίδειξη διάφο
ρων φωτεινών ή μη φωτεινών διαφημίσεων, το Συμβούλιο μπορεί 
να επιβάλει κατά την κρίση του ποσό που να μην υπερβαίνει τις 
δύο χιλιάδες λίρες (ΛΚ2000) ετήσια. 

Οι πιο πάνω Κανονισμοί εγκρίθηκαν από το Υπουργικό Συμβούλιο. 

Αριθμός 241 Κ.Δ.Π. 241/2000 
ΔΙΟΡΘΩΣΗ 

Αναφορικά με την Κανονιστική Διοικητική Πράξη με αρ. 107/2000 που 
δημοσιεύτηκε στο Τρίτο Παράρτημα (Μέρος Ι) της Επίσημης Εφημερίδας της 
Δημοκρατίας με αρ. 3403 και ημερομηνία 21.4.2000 στο Παράρτημα αυτής, 
στη στήλη 5, όνομα ιδιοκτητών, τα ονόματα «Νίκη Π. Ιωάννου» Α/Α 40 και 
«Χαράλαμπος Κ. Γιαννίτσαρου» Α/Α 60 να αντικατασταθούν με τα ονόματα 
«Νίκη Π. Αντωνίου» και «Κωστάκης Χ. Κωστή», αντίστοιχα. 

Τυπώθηκε στο Τυπογραφείο της Κυπριακής Δημοκρατίας, Λευκωσία. 


